

独乐不如众乐

复式 + 合买 众人联手擒千万奖

合买作为购彩方式的一种,为不少购彩者所采纳。近期,合买中大奖的消息,在全国各地时有传出——湖北孝感 1116 万、安徽合肥 1030 万、山东青岛 1028 万、江西上饶 1012 万以及云南红河 1003 万元得主领奖,这 5 个大奖均由合买团队中出,投注方式均为复式。

■专题整理 陈敏

10+3 复式

孝感 11 人中走 1116 万

5月20日,湖北孝感11人组团到省体彩中心,领取大乐透奖金1116万元。

5月18日,在体彩大乐透第19056期开奖中,这11人凭借一张10+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1116万元。逢湖北省内举行的“快乐456,好运大乐透”的复式8+3、10+3中奖就免单活动,该票的投注额将全部返还给购彩者。

领奖时,众人开起了“座谈会”,有的说自己购彩20多年了,从最开始的广州邮寄购彩说起;有的说自己几次与大奖擦肩



1116万得主领奖



中奖彩票

而过,这一次终于光荣加入“千万富翁俱乐部”……

据了解,该张大乐透彩票由销售网点业主张女士组织合买,她开心地说,这是店里中出的第三

个大奖,之前还中过一次7星彩500万元、一次大乐透520万元,“虽然这次我没占股份,但千万大奖的中奖号码是我选出来的,也是蛮有成就感的!”

9+3 复式

合肥 10 人中走 1030 万

5月14日,安徽合肥一行10人现身省体彩中心,领走大乐透1030万元。其中,有人自愿露脸留影。

5月13日,在体彩大乐透第19054期开奖中,合肥01662网点中出一张9+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1030万元。

中奖的01662网点业主姓盛,是个小伙。他说,自己以前也是一位购彩者,当业主卖彩票一个多月,可能是赶上了大乐透新规则上市的热潮,他刚接手这个彩票店时,生意就不错,这段时间,越来越好。

小盛说,从5月4日开始,他们就开始守号,当晚开奖,一个号都没中。小盛建议,前区号码不变,后区号码调整,接连几期,



1030万得主领奖



中奖彩票

选的号一直没变,每期都是9+3的复式票,单期投注756元。

当晚开奖的第一时间,小盛就知道中奖了,立马把好消息告诉了大家,结果这一晚,成员个

个兴奋得睡不着。

一对参与合买的夫妻说,他们买了两份,中了80万,可以轻松地把房贷还了,丈夫继续上班,妻子还安心带孩子。至于彩票,他们还会一如既往地买。

8+3 复式

青岛 21 人中走 1028 万

5月14日,一辆大巴车缓缓驶入山东省体彩中心,来自青岛的13位领奖代表现身,领走大乐透1028万元大奖。

5月13日,在体彩大乐透第19054期开奖中,一支21人组成的团队,凭借一张8+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1028万元。

“组团来领奖,太幸运了!”“我也想去加入他们!”“超级大乐透果然是厉害,你看看这大奖一个接一个”……看到车身上挂着的“我们中了1028万”横幅,路人纷纷议论着。

成员王先生介绍说,他们几个是好朋友,都是热心肠,周末的时候经常一起聚一聚,踢踢球或者参加公益活动。另一位成员



1028万得主领奖

李先生补充道:“我们买彩票都很随意,平时工作忙也没有时间专门去研究,有谁看好了号码,我们就一起买,每次十块八块的,没怎么在意。”

就是这样一群热心的朋友,得到了幸运女神的垂青。

“晚上必须先喝一场!”众人兑完奖特别开心,表示回去要聚个餐庆祝。

11+2 复式

上饶 30 人中走 1012 万

5月14日,江西省体彩中心迎来了来自上饶的10名购彩合买团的代表。他们领取了大乐透1012万元大奖,不但露脸领奖,还合影留念。

5月13日,在体彩大乐透第19054期开奖中,上饶一支30人的合买团队,凭借一张11+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1012万元。

据了解,30人是自发组成的合买团,中奖网点业主是陈小辉。

“开奖当晚8点半左右便第一时间得知了中奖的消息,群里顿时炸开了锅,大家都非常激动,当即就商量好一起订高铁票、一起来南昌领奖的事。”成员梁先生说,“随后大家推选出10位代表来领奖。”

谈及露脸领奖的原因,梁先生说,“虽然是第一次来领奖,但感受到的是体彩中心的公平、公正和透明,心里蛮踏实。我们都愿意露脸领奖和接受媒体采访,也是因为对体育彩票很信任,今后也会继续支持体彩这个公益事业。”

“合买能减少购彩者的资金投入,缓解他们的购彩压力。”陈小辉说,新规则上市,奖金丰厚、中奖率的提升,“投注最多的一位成员花了166元,大概能分到100多万的奖金!”

“我准备拿这笔钱改善生活,换辆车”,当问及奖金的使用计划时,成员金先生说,“第一次加入这个群就中奖了,还是挺幸运的。我还会继续买大乐透,为公益事业做贡献。”

7+2 复式

红河 48 人中走 1003 万

4月24日,来自云南红河的一位美女和两位帅哥现身省体彩中心,一起领走大乐透1003万元大奖。据悉,大奖由48人共同中出,三人是领奖代表。

4月22日,在体彩大乐透第19045期开奖中,48人凭借一张投入为42元的7+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,共收获奖金1003万元。

据了解,这位美女姓钱,开朗健谈。她说,三人是领奖代表,她是女性代表,另外两位是男性代表。他们准备领完奖以后赶回红

河开庆功大会,大概每个人可以分得20万元。

钱女士说,她有一群朋友,大家平常聊聊工作、生活和小孩的教育等,“我有买彩票的习惯,跟朋友们介绍了一下,大家都觉得挺好玩的,就凑点钱一块儿买了玩!”

“每期都买,大家你说一个灵感号,我说一个灵感号,凑成几注号码大家一起买。反正投入不大,偶尔中点小奖,没想到这次中了个大的。”钱女士说,她的这笔奖金将会接着买彩票,“我下次还要来这领奖呢。”

●观察

给“合买热”浇一浇冷水

■陈敏

合买是时下很流行的一种购彩方式,其好处多多,个人可以较少的投入,参与中奖面更广的大复式投注,还可提高购彩的乐趣。不过,合买也存在一定的风险,购彩者如果不小加入了不熟悉的、非法集资的团队,投入可就打了水漂。

众所周知,大复式票由于选号范围广,因此中奖面也更广一些,但个人由于资金有限,无法承担大复式票所需的资金投入。在这种情况下,一些购彩者或者网点业主,自发组织起了合买,方便个人以较小的投入,分享中奖的乐趣。

那么,在参与合买的过程中,如何规避风险呢?

一是到正规体彩投注站参与

合买。参与合买时,最好事先签订合买协议,留下参与合买的凭证。

二是不参与陌生人发起的合买。在网络群组很多,在一些陌生群里,有时根本无法分辨哪些是客户,哪些是群托。如果参与合买,尽量远离陌生群组。

三是和身边的朋友一起投注。生活中,每个人总有三五个志同道合的同事或朋友,购彩者如果非要参与合买,那么不妨发起身边的人一起投注。如何选号可商量,投入资金有保障,还可一起分享投注的乐趣,增加彼此间的感情。

总之,时下合买很热,适时浇一浇冷水是有必要的。提醒参与者一定要保持理性投注,在从口袋里往外掏钱的时候,擦亮双眼。